
Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp Kinerja Rp

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
13 = (11/9 x 

100)

14 = (12/10 x 

100)

2.16.2.20.2.21.01.00 Dinas 

Komunikasi dan 

Informatika

131,609,160,457 71,923,329,624 25,337,402,113 3,207,868,792 13,272,291,854 13,050,213,006 0 18,804,291,581 50.13 74.22

2.16 Komunikasi dan 

Informatika

126,681,233,567 69,023,712,222 24,447,590,913 3,078,670,992 12,839,695,804 12,387,829,306 0 18,141,907,881 53.9 74.21

Meningkatnya Penerapan 

Reformasi Birokrasi dan 

Penyelenggaraan 

Pemerintahan Umum yang 

Baik dan Efektif

2.16.01 Program 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan 

Daerah 

Kabupaten/Kota

28,592,186,586 8,220,308,569 11,920,526,563 2,089,638,492 5,494,744,954 8,388,499,892 8,388,499,892 70.37

1 Capaian SAKIP 

Perangkat Daerah

Opini BB BB BB BB BB BB BB 100

2 Persentase Pemenuhan  

Penunjang Pelayanan 

Perkantoran

Persen 300 90 100 18 48.7 60 60 60

Meningkatnya Kualitas 

Pelayanan Administrasi 

Publik yang Efektif dan 

Modern melalui penerapan 

SPBE

2.16.02 Program 

Pengelolaan 

Informasi dan 

Komunikasi 

Publik

18,925,279,627 6,920,045,285 5,182,113,500 755,061,800 5,754,078,575 5,754,078,575 111.04

1 Persentase Media 

Informasi Yang 

Dimanfaatkan

Persen 300 88.3 100 0 0 4.13 4.13 4.13

2 Persentase Publikasi 

Program Pembangunan 

Daerah

Persen 300 99 100 3 43 79.6 79.6 79.6

3 Persentase Kegiatan 

Pemerintahan Daerah 

Yang Didokumentasikan

Persen 300 92.4 100 0 3.8 39.6 39.6 39.6

4 Persentase Layanan 

Informasi dan 

Pengaduan Masyarakat 

Yang Tertangani

Persen 300 98.9 100 8 74.7 80.5 80.5 80.5

5 Nilai Indeks Kepuasan 

Masyarakat (IKM) 

Terhadap Layanan 

Informasi dan 

Komunikasi Publik

Persen 300 98.4 100 0 70.4 81.15 81.15 81.15

Meningkatnya Kualitas 

Pelayanan Administrasi 

Publik yang Efektif dan 

Modern melalui penerapan 

SPBE

2.16.03 Program 

Pengelolaan 

Aplikasi 

Informatika

34,355,352,801 10,430,412,204 7,344,950,850 233,970,700 1,590,872,275 3,999,329,414 3,999,329,414 3,999,329,414 54.45

1 Tingkat Pemenuhan 

Kebutuhan Infrastuktur 

Informatika

Persen 300 98.3 100 0 14 49 49 49

2 Persentase Ketersediaan 

Dokumen Master Plan 

Infrastruktur Smart City

Persen 300 94.9 100 0 19.4 24.7 24.7 24.7

3 Tingkat Standarisasi 

Infrastruktur 

Informatika di Instansi 

Pemerintah dan Ruang 

Publik

Persen 300 91 100 42 47.9 68.47 68.47 68.47

4 Tingkat Keamanan 

Jaringan Teknologi 

Informasi

Persen 300 97.6 100 10 53.8 74.4 74.4 74.4

5 Persentase Layanan 

Aplikasi Sistem 

Pemerintahan Berbasis 

Elektronik (SPBE) Yang 

Dikembangkan

Persen 300 0 100 0 0 0 0 0

6 Persentase Aplikasi SPBE 

Yang Sudah Terintegrasi

Persen 300 0 100 0 63 65.3 65.3 65.3

7 Persentase Aplikasi SPBE 

Yang Dimanfaatkan 

Masyarakat Umum

Persen 300 85.5 100 0 1 27.7 27.7 27.7

2.20 Statistik 3,069,356,338 2,014,543,764 427,812,100 7,498,650 103,224,900 218,323,550 0 218,323,550 49.35 51.03

Realisasi Capaian Kinerja RKPD 

Tahun 2022 (TRIWULAN II)

Realisasi Capaian Kinerja RKPD 

Tahun 2022 (TRIWULAN III)

Realisasi Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 2022 

(TRIWULAN IV)

Realisasi Capaian Kinerja dan 

Anggaran RKPD (2022) Tahun 

yang dievaluasi 

Tingkat Capaian Kinerja dan 

Realisasi Anggaran RKPD 

Tahun 2022 (%)

Evaluasi Terhadap Hasil RKPD Kabupaten Purwakarta Tahun 2022

Sasaran Kode

Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

Program Prioritas 

Pembangunan

Indikator Kinerja Program 

(outcome) 
Satuan

Target RPJMD Kabupaten 

Purwakarta pada Tahun 2019-

2023 (Akhir Periode RPJMD)

Realisasi Capaian Kinerja 

RPJMD sampai dengan RKPD 

Tahun Lalu (2021)

Target Kinerja dan Anggaran 

RKPD Tahun Berjalan (2022) 

Tahun yang dievaluasi 

(PARSIAL 1)

Realisasi Capaian Kinerja 

RKPD Tahun 2022 (TRIWULAN 

I)



Meningkatnya Kualitas 

Pelayanan Administrasi 

Publik yang Efektif dan 

Modern melalui penerapan 

SPBE

2.20.02 Program 

Penyelenggaraan 

Statistik Sektoral

1,421,804,338 374,591,764 427,812,100 7,498,650 103,224,900 218,323,550 218,323,550 51.03

1 Persentase Ketersediaan 

Data/Informasi Statistik 

Sektoral Daerah

Persen 300 96.8 100 3 48.5 60.93 60.93 60.93

2 Persentase Dokumen 

Hasil Pengolahan dan 

Analisasa Statistik 

Sektoral dan Spasial 

Yang Dihasilkan 

Persen 300 75 100 0 15.5 37.76 37.76 37.76

2.21 Persandian 1,858,570,552 885,073,638 461,999,100 121,699,150 329,371,150 444,060,150 0 444,060,150 33.07 96.12

Meningkatnya Kualitas 

Pelayanan Administrasi 

Publik yang Efektif dan 

Modern melalui penerapan 

SPBE

2.21.02 Program 

Penyelenggaraan 

Persandian Untuk 

Pengamanan 

Informasi

1,419,970,552 449,173,638 461,999,100 121,699,150 329,371,150 444,060,150 444,060,150 96.12

1 Tingkat Kesiapan 

Penilaian/Pengelolaan 

Risiko Keamanan 

Informasi (D)

Persen 300 96.7 100 0 0 0 0 0

2 Tingkat Kesiapan 

Penerapan Standar 

Prosentase Keamanan 

Informasi (PR)

Persen 300 0 100 0 0 0 0 0

3 Tingkat Kesiapan 

Penanggulangan dan 

Pemulihan Insiden 

Keamanan Informasi (PP)

Persen 300 96.7 100 21 71 99.2 99.2 99.2

RATA-RATA CAPAIAN KINERJA PD TAHUN 2022 50.1 RENDAH

RATA-RATA CAPAIAN KINERJA PD S.D. TAHUN 2022 71.8 SEDANG

Tindak lanjut yang diperlukan dalam RKPD berikutnya:1. tetap difokuskan pelaksanaan kegiatan yang mendongkrak capaian kinerja program perangkat daerah;

2. lebih mematangkan perencanaan dan anggaran kegiatan ditahun perencanaan mendatang;

3. menyediakan kebutuhan sdm yang dibutuhkan dalam mendukung pelaksanaan tugas dan pencapaian kinerja;

Tindak lanjut yang diperlukan dalam triwulan berikutnya:1. memanfaatkan sumber daya yang ada atau menggunakan jasa pihak ketiga;

2. melakukan pergeseran anggaran atau menambah pagu anggaran di perubahan;

3. mempercepat realisasi pelaksanaan kegiatan, agar capaian target dapat dilaksanakan;

Faktor penghambat pencapaian kinerja: 1. SDM pelaksana kegiatan masih kurang memadai baik dari kuantitas maupun kualitas/kompetensi;

2. pagu anggaran masih belum optimal;

3. waktu pelaksanaan kegiatan belum sesuai rencana;

Faktor pendorong keberhasilan kinerja: 1. pencapaian kinerja difokuskan pada indikator yang mendongkrak capaian program perangkat daerah;

2. pagu anggaran difokuskan pada kegiatan yang mendongkrak capaian program;

3. pandemi covid-19 sudah melandai, sehingga pelaksanaan kegiatan dapat kembali normal;

Predikat kinerja SEDANG

Rata-rata capaian kinerja (%) 71.79



Kinerja Rp Kinerja Rp ACC / Konfirmasi Catatan

22 = 8+20 23 = 9+21
24 = (22/6 x 

100)
25 = (23/7 x 100) 26 27 28 29

90,727,621,205 71.79 68.94 Dinas Komunikasi 

dan Informatika

87,165,620,103 71.93 68.81 Dinas Komunikasi 

dan Informatika

Dinas Komunikasi dan 

Informatika

16,608,808,461 58.09 Dinas Komunikasi dan 

Informatika

BB 100 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT TINGGI ACC

150 50 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT RENDAH

12,674,123,860 66.97 Dinas Komunikasi dan 

Informatika

92.43 30.81 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT RENDAH

178.6 59.53 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
RENDAH

132 44 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT RENDAH

179.4 59.8 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
RENDAH

179.55 59.85 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
RENDAH

14,429,741,618 42 Dinas Komunikasi dan 

Informatika

147.3 49.1 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT RENDAH

119.6 39.87 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT RENDAH

159.47 53.16 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
RENDAH

172 57.33 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
RENDAH

0 0 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT RENDAH

65.3 21.77 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT RENDAH

113.2 37.73 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT RENDAH

2,232,867,314 77.4 72.75 Dinas Komunikasi 

dan Informatika

Verifikasi Mitra Bappeda
Realisasi Kinerja dan Anggaran 

RPJMD s.d. Tahun 2022

Tingkat Capaian Kinerja & 

Realisasi Anggaran RPJMD 

s/d Tahun 2022 Perangkat Daerah Predikat Kinerja

Evaluasi Terhadap Hasil RKPD Kabupaten Purwakarta Tahun 2022



Dinas Komunikasi dan 

Informatika

592,915,314 41.7 Dinas Komunikasi dan 

Informatika

157.73 52.58 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
RENDAH

112.76 37.59 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT RENDAH

1,329,133,788 66.19 71.51 Dinas Komunikasi 

dan Informatika

Dinas Komunikasi dan 

Informatika

893,233,788 62.91 Dinas Komunikasi dan 

Informatika

96.7 32.23 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT RENDAH

0 0 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SANGAT RENDAH

195.9 65.3 Dinas Komunikasi dan 

Informatika
SEDANG

1. tetap difokuskan pelaksanaan kegiatan yang mendongkrak capaian kinerja program perangkat daerah;

2. lebih mematangkan perencanaan dan anggaran kegiatan ditahun perencanaan mendatang;

3. menyediakan kebutuhan sdm yang dibutuhkan dalam mendukung pelaksanaan tugas dan pencapaian kinerja;

1. memanfaatkan sumber daya yang ada atau menggunakan jasa pihak ketiga;

2. melakukan pergeseran anggaran atau menambah pagu anggaran di perubahan;

3. mempercepat realisasi pelaksanaan kegiatan, agar capaian target dapat dilaksanakan;

1. SDM pelaksana kegiatan masih kurang memadai baik dari kuantitas maupun kualitas/kompetensi;

2. pagu anggaran masih belum optimal;

3. waktu pelaksanaan kegiatan belum sesuai rencana;

1. pencapaian kinerja difokuskan pada indikator yang mendongkrak capaian program perangkat daerah;

2. pagu anggaran difokuskan pada kegiatan yang mendongkrak capaian program;

3. pandemi covid-19 sudah melandai, sehingga pelaksanaan kegiatan dapat kembali normal;

SEDANG

71.79


